



*OČITOVANJE KOLEGIJA GRADSKOG VIJEĆA O  
MIŠLJENJIMA RADNIH TIJELA GRADSKOG VIJEĆA NA  
RADNI MATERIJAL ZA PREDLAGANJE IZMJENA I DOPUNA PROGRAMA RADA  
GRADSKOG VIJEĆA GRADA SARAJEVA ZA 2021. GODINU*

Kolegij Gradskog vijeća je razmotrio mišljenja radnih tijela koja su razmatrala radni materijal za predlaganje Izmjena i dopuna Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu i prema njima se odredio kako slijedi.

**A.**

**Radni materijal za Izmjene i dopune Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu su u cjelini podržala, te nisu formulisala nove prijedloge, primjedbe ili sugestije sljedeća radna tijela.**

**I. Odbor za lokalni biznis i turizam**

Odbor za lokalni biznis i turizam nema prijedloga, primjedbi niti sugestija na radni materijal za predlaganje Izmjena i dopuna Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu.

**II. Komisija za pitanja mladih**

Komisija za pitanja mladih konstatira da tema programirana na inicijativu ovog radnog tijela, Strategija za mlade Grada Sarajeva, nije realizirana u rokovima iz Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za tekuću godinu.

**III. Komisija za Statut i akte**

Komisija za Statut i akte nema prijedloga, primjedbi niti sugestija na radni materijal za predlaganje Izmjena i dopuna Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu.

**IV. Administrativna komisija**

Administrativna komisija nema prijedloga, primjedbi niti sugestija na radni materijal za predlaganje Izmjena i dopuna Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu.

**V. Komisija za odnose s vjerskim zajednicama i crkvama**

Komisija za odnose s vjerskim zajednicama i crkvama nema prijedloga, primjedbi niti sugestija na radni materijal za predlaganje Izmjena i dopuna Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu.



**VI. Komisija za jednakopravnost spolova**

Komisija za jednakopravnost spolova Gradskog vijeća Grada Sarajeva nema prijedloga, primjedbi niti sugestija na radni materijal za predlaganje Izmjena i dopuna Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu.

**VII. Etičko vijeće Gradskog vijeća**

Etičko vijeće Gradskog vijeća Grada Sarajeva nema prijedloga, primjedbi niti sugestija na radni materijal za predlaganje Izmjena i dopuna Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu.

**VIII. Komisija za spomenike**

Komisija za spomenike Gradskog vijeća Grada Sarajeva nema prijedloga, primjedbi niti sugestija na radni materijal za predlaganje Izmjena i dopuna Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu.

**IX. Odbor za javne službe, infrastrukturu i javni saobraćaj**

Odbor za javne službe, infrastrukturu i javni saobraćaj Gradskog vijeća Grada Sarajeva nema prijedloga, primjedbi niti sugestija na radni materijal za predlaganje Izmjena i dopuna Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu.

**X. Komisija za ljudska prava i slobode**

Komisija za ljudska prava i slobode Gradskog vijeća Grada Sarajeva nema prijedloga, primjedbi niti sugestija na radni materijal za predlaganje Izmjena i dopuna Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu.

**XI. Odbor za urbanizam i upotrebu lokalnog zemljišta**

Odbor za urbanizam i upotrebu lokalnog zemljišta nema prijedloga, primjedbi niti sugestija na radni materijal za predlaganje Izmjena i dopuna Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu.

**XII. Odbor za informatiku i telematiku**

Odbor za informatiku i telematiku Gradskog vijeća Grada Sarajeva nema prijedloga, primjedbi niti sugestija na radni materijal za predlaganje Izmjena i dopuna Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu.

**XIII. Odbor za društvene djelatnosti**

Odbor za društvene djelatnosti Gradskog vijeća Grada Sarajeva nema prijedloga, primjedbi niti sugestija na radni materijal za predlaganje Izmjena i dopuna Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu.

## B.

Mišljenja radnih tijela koja su uputila primjedbe, prijedloge, odnosno sugestije.

### XIV. Komisija za međunarodnu suradnju

Komisija za međunarodnu suradnju je razmotrila radni materijal za predlaganje Izmjena i dopuna Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu, te predlaže da se u Oblasti XVI - Saradnja i udruživanje, uvrste sljedeće teme:

#### 1. PROGRAM SARADNJE SA DIJASPOROM (PRIJEDLOG)

Rok: XI

Predlagač: Komisija za međunarodnu suradnju Gradskog vijeća Grada Sarajeva

#### Očitovanje Kolegija Gradskog vijeća:

Kolegij Gradskog vijeća Grada Sarajeva je prihvatio prijedlog Komisije za međunarodnu suradnju s tim da naziv Programa glasi „Program saradnje sa dijasporom za 2022. godinu“. Obrađivač Programa će biti Služba koja obavlja poslove međunarodne saradnje.

#### 2. INFORMACIJA O PRIVREDNOJ SARADNJI GRADA SARAJEVA SA POBRATIMSKIM I PARTNERSKIM GRADOVIMA

Rok: XII

Predlagač: Gradonačelnica

#### Očitovanje Kolegija Gradskog vijeća:

Kolegij Gradskog vijeća je prihvatio prijedlog Komisije za međunarodnu suradnju

### XV. Komisija za izbor i imenovanja

Komisija za izbor i imenovanja Gradskog vijeća Grada Sarajeva je razmotrila radni materijal za predlaganje Izmjena i dopuna Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu i predlaže da se u Oblast XV – Priznanja i nagrade, uvrste sljedeće teme:

#### 1. ODLUKA O USLOVIMA I NAČINU DODJELE „ŠESTOAPRILSKE NAGRADE GRADA SARAJEVA“ (NACRT)

Rok: VII

Predlagač: Gradonačelnica

Obrađivač: Gradska služba za opću upravu i zajedničke poslove

#### 2. ODLUKA O USLOVIMA I NAČINU DODJELE „ŠESTOAPRILSKE NAGRADE GRADA SARAJEVA“ (PRIJEDLOG)

Rok: IX

Predlagač: Gradonačelnica

Obrađivač: Gradska služba za opću upravu i zajedničke poslove

#### Očitovanje Kolegija Gradskog vijeća:

Kolegij Gradskog vijeća je prihvatio prijedlog Komisije za izbor i imenovanja, s tim da rok za utvrđivanje Nacrta Odluke glasi „IX“, a rok za donošenje Odluke glasi „XI“, s tim da se Prijedlog Odluke o imenovanju Odbora za dodjelu „Šestoaprilске nagrade Grada Sarajeva“ u 2022. godini razmatra u „XI“ mjesecu.

#### **XVI. Mandatsko imunitetska komisija**

Mandatno-imunitetska komisija Gradskog vijeća Grada Sarajeva nema prijedloga, primjedbi niti sugestija na radni materijal za predlaganje Izmjena i dopuna Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu, s tim da se u poglavlju III Opća uprava u tački 6. Odluka o Izmjenama i dopunama Poslovnika Gradskog vijeće Grada Sarajeva kao rok umjesto "X" navede "kada se steknu uslovi".

#### *Očitovanje Kolegija Gradskog vijeća:*

Kolegij Gradskog vijeća je prihvatio prijedlog Mandatno-imunitetske komisije.

#### **XVII. Odbor za budžet i finansije**

Odbor za budžet i finansije je razmotrio radni materijal za predlaganje Izmjena i dopuna Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu, te predlaže Kolegiju Gradskog vijeća da se u Oblast VI - Gradske finansije, u tački 8. „Odluka o usvajanju Izmjena i dopuna Budžeta Grada Sarajeva za 2021. godinu“ izmijeni rok-mjesec, tako da umjesto VII“ glasi „IX“, uz prihvaćeno obrazloženje Gradske službe finansija da nije realno očekivati da se materijal pripremi do početka jula mjeseca.

#### *Očitovanje Kolegija Gradskog vijeća*

Kolegij Gradskog vijeća nije prihvatio prijedlog Odbora za budžet i finansije da se Odluka o usvajanju izmjena i dopuna Budžeta Grada Sarajeva za 2021. godinu razmatra u IX mjesecu, te se kao rok utvrđuje „VII“ mjesec.

#### **C.**

**Na prijedlog predsjedavajućeg Gradskog vijeće, Kolegij Gradskog vijeće Grada Sarajeva je prihvatio da se u Prijedlog Izmjena i dopuna Programa rada Gradskog vijeće Grada Sarajeva za 2021. godinu, uvrste sljedeće teme:**

- 1. POLITIKA GRADA SARAJEVA ZA MANDATNI PERIOD (PRIJEDLOG - SKRAĆENI POSTUPAK)**  
Rok: VII;  
Predlagač: Gadonačelnica;  
Tema uvrštena na prijedlog Kolegija Gradskog vijeća Grada Sarajeva;
- 2. PLAN RADA GRADA SARAJEVA ZA 2021. GODINU (PRIJEDLOG - SKRAĆENI POSTUPAK)**  
Rok: VII;  
Gadonačelnica;  
Tema uvrštena na prijedlog Kolegija Gradskog vijeća Grada Sarajeva;



Broj: 01/04-04-3065/21  
Sarajevo, 26.05.2021. godine

**GRADSKO VIJEĆE GRADA SARAJEVA**  
N/r Jasmin Ademović, predsjedavajući

**Predmet: Izmjene i dopune Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu**

U Programu rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu, broj: 01-GV-02-1281/20 od 30.12.2020. godine i broj: 01-GV-02-195/21 od 24.02.2021. godine predlažu se izmjene i dopune kako slijedi.

### **1. U poglavlju III. Opća uprava**

- tačka 1. ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O UPOTREBI GRBA, IMENA I ISTICANJU ZASTAVE GRADA SARAJEVA (Prijedlog) briše se;
- dodaje se nova tačka 2. ODLUKA O ORGANIZACIJI I DJELOKRUGU ORGANA UPRAVE GRADA SARAJEVA; (Prijedlog-skraćeni postupak); Rok-mjesec: VI; Predlagač Gradonačelnica; Tema uvrštena na prijedlog Gradonačelnice;
- dodaje se nova tačka 3. ODLUKA O PRISTUPANJU IZRADE STRATEGIJE RAZVOJA GRADA SARAJEVA ZA PERIOD 2021.-2027.; (Prijedlog-skraćeni postupak); Rok-mjesec: VI; Predlagač Gradonačelnica; Tema uvrštena na prijedlog Gradonačelnice.

### **2. U poglavlju IV. Urbano planiranje i upotreba lokalnog zemljišta**

- u tački 1. ODLUKA O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA "ZABRĐE" SA ODLUKOM O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA "ZABRĐE" (Prijedlog) mijenja se Rok-mjesec i glasi „VII“;
- u tački 2. ODLUKA O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA "RELJEVO" SA ODLUKOM O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA "RELEVO" (Prijedlog) mijenja se Rok-mjesec i glasi „IX“;
- u tački 3. ODLUKA O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA "SARAJEVOGAS-BOSNALIJEK" SA ODLUKOM O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA "SARAJEVOGAS-BOSNALIJEK" (Prijedlog) mijenja se Rok-mjesec i glasi „X“;
- u tački 4. ODLUKA O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA "ALIPAŠIN MOST VI" SA ODLUKOM O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA "ALIPAŠIN MOST VI" (Nacrt). mijenja se Rok-mjesec i glasi „X“;
- u tački 5. " ODLUKA O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA "HALILOVIĆI,, SA ODLUKOM O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA "HALILOVIĆI I" (Nacrt) mijenja se Rok-mjesec i glasi „kad se steknu uslovi“;
- u tački 6. ODLUKA O USVAJANJU IZMJENA I DOPUNA REGULACIONOG PLANA "HEPOK ČENGIĆ VILA III" SA ODLUKOM O PROVOĐENJU IZMJENA I



- DOPUNA REGULACIONOG PLANA "HEPOK ČENGIĆ VILA III" (Prijedlog) mijenja se Rok-mjesec i glasi „X“;
- tačka 7. ODLUKA O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA "BRDO HRASNO" SA ODLUKOM O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA "BRDO HRASNO" (Prijedlog). briše se;
  - u tački 8, ODLUKA O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA "ALIPAŠIN MOST V,, SA ODLUKOM O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA "ALIPAŠIN MOST V" (Nacrt) mijenja se Rok-mjesec i glasi „kad se steknu uslovi“;
  - u tački 9. ODLUKA O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA "KVADRANT C - MARIJIN DVOR" SA ODLUKOM O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA "KVADRANT C - MARIJIN DVOR" (Prijedlog) mijenja se Rok-mjesec i glasi „kad se steknu uslovi“;
  - u tački 10. ODLUKA O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA "ALIPAŠIN MOST I SA ODLUKOM O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA "ALIPAŠIN MOST I" (Nacrt) mijenja se Rok-mjesec i glasi „kad se steknu uslovi“;
  - u tački 11. ODLUKA O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA "RTV,, SA ODLUKOM O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA "RTV" (Nacrt) mijenja se Rok-mjesec i glasi „kad se steknu uslovi“;
  - u tački 12. ODLUKA O USVAJANJU IZMJENA I DOPUNA REGULACIONOG PLANA "GRADSKI CENTAR MARIJIN DVOR" za lokalitet Kvadrant B SA ODLUKOM O PROVOĐENJU IZMJENA I DOPUNA REGULACIONOG PLANA " GRADSKI CENTAR MARIJIN DVOR " za lokalitet Kvadrant B (Nacrt) mijenja se Rok-mjesec i glasi „kad se steknu uslovi“;
  - u tački 13. ODLUKA O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA "CENTAR NOVO SARAJEVO" SA ODLUKOM O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA "CENTAR NOVO SARAJEVO" (Nacrt) mijenja se Rok-mjesec i glasi „kad se steknu uslovi“;
  - tačke 14., 15., 16. i 17. brišu se.

### **3. U poglavlju V. Javne službe i infrastruktura**

- dodaje se nova tačka 6. INFORMACIJA O IZDAVANJU REKLAMNIH POVRŠINA NA OSNOVU ODLUKE O KORIŠTENJU, ODRŽAVANJU I ČUVANJU UREĐENIH KORITA I OBALA VODOTOKA NA PODRUČJU GRADA SARAJEVA; (Informacija); Rok-mjesec: VI; Predlagač Gradonačelnica; Tema uvrštena na prijedlog Gradonačelnice.

### **4. U poglavlju VIII. Osnovno i srednje obrazovanje**

- dodaje se nova tačka 5. ODLUKA O UTVRĐIVANJU POSEBNOG ZNAČAJA ZA GRAD SARAJEVO ZA UDRUŽENJE „OBRAZOVANJE GRADI BOSNU I HERCEGOVINU“; (Prijedlog-skraćeni postupak); Rok-mjesec: VI; Predlagač Gradonačelnica; Tema uvrštena na prijedlog Gradonačelnice.

### **5. U poglavlju XIV. Upravljanje i raspolaganje imovinom grada**

- dodaje se nova tačka 5. ODLUKA O MENOVANU VRŠIOCA DUŽNOSTI PREDSJEDNIKA I ČLANOVA SKUPŠTINE JP "SARAJEVO" D.O.O.; (Prijedlog-skraćeni postupak); Rok-mjesec: VI; Predlagač Gradonačelnica; Tema uvrštena na prijedlog Gradonačelnice;

- dodaje se nova tačka 6. ODLUKA O PRODAJI PUTNIČKIH VOZILA U VLASNIŠTVU GRADA SARAJEVA; (Prijedlog-skraćeni postupak); Rok-mjesec: VI; Predlagač Gradonačelnica; Tema uvrštena na prijedlog Gradonačelnice.

#### **6. U poglavlju XVII. Druga pitanja od interesa za građane Grada Sarajeva**

- dodaje se nova tačka 3. ODLUKA O DAVANJU SAGLASNOSTI NA SPORAZUM O AKTIVNOSTIMA NA PREVENCIJI I BORBI PROTIV KORUPCIJE ; (Prijedlog-skraćeni postupak); Rok-mjesec: VI; Predlagač Gradonačelnica; Tema uvrštena na prijedlog Gradonačelnice;
- dodaje se nova tačka 4 INFORMACIJA O POTPISANOM PROTOKOLU O POSLOVNO-TEHNIČKOJ SARADNJI IZMEĐU GRADA SARAJEVA I TURISTIČKE ZAJEDNICE KANTONA SARAJEVO; (Informacija); Rok-mjesec: VI; Predlagač Gradonačelnica; Tema uvrštena na prijedlog Gradonačelnice.

Gradonačelnica

Doc. dr. Benjamina Karić s.r.



*PREDLOŽENE TEME  
ZA PRIJEDLOG IZMJENA I DOPUNA  
PROGRAMA RADA GRADSKOG VIJEĆA GRADA SARAJEVA  
ZA 2021. GODINU*

**A. PRIJEDLOZI RADNIH TIJELA GRADSKOG VIJEĆA GRADA SARAJEVA**

**I Komisija za izbor i imenovanja**

Komisija za izbor i imenovanja će na narednoj sjednici predlagati teme za Izmjene i dopune Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu.

**II Mandatsko imunitetska komisija**

Mandatno-imunitetska komisija Gradskog vijeća Grada Sarajeva predlaže Kolegiju Gradskog vijeća Grada Sarajeva da se u Izmjene i dopune Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu uvrsti slijedeća tema:

Naziv teme: Izmjene i dopune Poslovnika Gradskog vijeća Grada Sarajeva

Predlagač: Mandatno-imunitetska komisija Gradskog vijeće

Obrađivač: Gradska služba za Gradsko vijeće

Rok: X mjesec

**III Administrativna komisija**

Administrativna komisija će na narednoj sjednici predlagati teme za Izmjene i dopune Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu.

**IV Komisija za Statut i akte**

Komisija za Statut i akte predlaže Kolegiju Gradskog vijeće Grada Sarajeva da se u Izmjene i dopune Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu uvrste sljedeće teme:

- *Odluka o kriterijima i načinu sticanja statusa udruženja i fondacija od posenog značaja za Grad Sarajevo (Nacrt)*

Predlagač: Gradonačelnica

Obrađivač; Gradska služba za lokalnu samoupravu i razvoj grada

Rok: septembar

- *Odluka o kriterijima i načinu sticanja statusa udruženja i fondacija od posenog značaja za Grad Sarajevo (Prijedlog)*

Predlagač: Gradonačelnica

Obrađivač; Gradska služba za lokalnu samoupravu i razvoj grada

Rok: novembar

- *Odluka o finansiranju neprofitnih organizacija (Nacrt)*

Predlagača: Gradonačelnica

Obrađivač: Gradska služba za obrazovanje, kulturu sport i mlade

Rok: oktobar





- *Odluka o finansiranju neprofitnih organizacija (Prijedlog)*  
Predlagača: Gradonačelnica  
Obrađivač: Gradska služba za obrazovanje, kulturu sport i mlade  
Rok: decembar

**V Komisija za ljudska prava i slobode**

Komisija za ljudska prava i slobode Gradskog vijeća Grada Sarajeva nema novih prijedloga za Izmjene i dopune Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu.

**VI Komisija za jednakopravnost spolova**

Komisija za jednakopravnost spolova Gradskog vijeća Grada Sarajeva predlaže Kolegiju Gradskog vijeća Grada Sarajeva da se u Izmjene i dopune Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu uvrsti slijedeća tema:

Naziv teme: Aktivnosti na pokretanju izrade novog Akcionog plana rodne ravnopravnosti i ravnopravnosti spolova u Gradu Sarajevu

Predlagač: Gradonačelnica

Obrađivač: Gradska služba za lokalnu samoupravu i razvoj Grada

Rok: XI mjesec

**VII Komisija za odnose s vjerskim zajednicama i crkvama**

Komisija za odnose s vjerskim zajednicama i crkvama će u narednom periodu predlagati teme za Izmjene i dopune Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu.

**VIII Komisija za pitanja mladih**

Komisija za pitanja mladih Gradskog vijeća Grada Sarajeva će u narednom periodu predlagati teme za Izmjene i dopune Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu.

**IX Komisija za spomenike**

Komisija za spomenike Gradskog vijeća Grada Sarajeva predlaže Kolegiju Gradskog vijeća Grada Sarajeva da se u Programu rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu u Oblasti XVII. Druga pitanja od interese za građana grada Sarajeva u tački 2. "Nacrt Odluke o podizanju spomen obilježja Kralju Tvrtku I Kotromaniću" izmijeni rok tako da umjesto "VI" mjesec glasi: "X", a u tački 6. "Prijedlog Odluke o podizanju spomen obilježja Kralju Tvrtku I Kotromaniću" izmijeni rok tako da umjesto "X" mjesec glasi: "XII".

**X Komisija za međunarodnu suradnju**

Komisija za međunarodnu suradnju će naknadno dostaviti teme za Izmjene i dopune Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu.

Komisija za međunarodnu suradnju Gradskog vijeća smatra da je potrebno iskoristiti potencijal i intenzivirati saradnju sa dijasporom, kao i intezivirati saradnju sa komisijama za međunarodnu suradnju u gradskim općinama.

**XI Odbor za budžet i finansije**

Odbor za budžet i finansije predlaže Kolegiju Gradskog vijeća da se u Programu rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu, u oblasti: Gradske finansije, u tački 8. „Odluka o usvajanju Izmjena i dopuna Budžeta Grada Sarajeva za 2021. godinu“ izmijeni rok-mjesec, tako da umjesto „po potrebi“ glasi: juli.

**XII Odbor za urbanizam i upotrebu lokalnog zemljišta**

Odbor za urbanizam i upotrebu lokalnog zemljišta u potpunosti prihvata iznesene prijedloge za Izmjene i dopune Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu, te predlaže Kolegiju Gradskog vijeća Grada Sarajeva da se u oblasti IV – Urbano planiranje i upotreba lokalnog zemljišta izvrše izmjene kako slijedi:

IV	URBANO PLANIRANJE I UPOTREBU LOKALNOG ZEMLJIŠTA	Forma	Rok
1.	ODLUKA O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „ZABRĐE“ SA ODLUKOM O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „ZABRĐE“	Prijedlog	VII
2.	ODLUKA O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „RELJEVO“ SA ODLUKOM O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „RELJEVO“	Prijedlog	IX
3.	ODLUKA O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „SARAJEVO GAS - BOSNALIJEK“ SA ODLUKOM O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „SARAJEVO GAS - BOSNALIJEK“	Prijedlog	X
4.	ODLUKA O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „ALIPAŠIN MOST VI“ SA ODLUKOM O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „ALIPAŠIN MOST VI“	Nacrt	X
5.	ODLUKA O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „HALILOVIĆI I“ SA ODLUKOM O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „HALILOVIĆI I“	Nacrt	Kad se steknu uslovi
6.	ODLUKA O USVAJANJU IZMJENA I DOPINA REGULACIONOG PLANA „HEPOK ČENGIĆ VILA III“ SA ODLUKOM O PROVOĐENJU IZMJENA I DOPUNA REGULACIONOG PLANA „HEPOK ČENGIĆ VILA III“	Prijedlog (skraćeni postupak)	X
7.	ODLUKA O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „BRDO HRASNO“ SA ODLUKOM O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „BRDO HRASNO“	Prijedlog	Briše se
8.	ODLUKA O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „ALIPAŠIN MOST V“ SA ODLUKOM O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „ALIPAŠIN MOST V“	Nacrt	Kad se steknu uslovi
9.	ODLUKA O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „KVADRANT C - MARIJIN DVOR“ SA ODLUKOM O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „KVADRANT C - MARIJIN DVOR“	Prijedlog	Kada se steknu uslovi
10.	ODLUKA O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „ALIPAŠIN MOST I“ SA ODLUKOM O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „ALIPAŠIN MOST I“	Nacrt	Kada se steknu uslovi
11.	ODLUKA O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „RTV“ SA ODLUKOM O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „RTV“	Nacrt	Kada se steknu uslovi
12.	ODLUKA O USVAJANJU IZMJENA I DOPUNA REGULACIONOG PLANA „GRADSKI CENTAR MARIJIN DVOR“ za lokalitet Kvadrant B SA ODLUKOM O PROVOĐENJU IZMJENA I DOPUNA REGULACIONOG	Nacrt	Kada se steknu uslovi

	PLANA „GRADSKI CENTAR MARIJIN DVOR“ za lokalitet Kvadrant B		
13.	ODLUKA O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „CENTAR NOVO SARAJEVO“ SA ODLUKOM O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „CENTAR NOVO SARAJEVO“	Nacrt	Kada se steknu uslovi
14.	ODLUKA O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „GORNJE TELALOVO POLJE I“ SA ODLUKOM O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „GORNJE TELALOVO POLJE I“	Nacrt	XII
15.	ODLUKA O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „ALIPAŠIN MOST VI“ SA ODLUKOM O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „ALIPAŠIN MOST VI“	Prijedlog	XII
16.	ODLUKA O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA „HALILOVIĆI I“ SA ODLUKOM O PROVOĐENJU REGULACIONOG PLANA „HALILOVIĆI I“	Prijedlog	XII
17.	ELABORAT O IZRADI SLOBODNOSTOJEĆIH REKLAMNIH PANOJA I SLOBODNOSTOJEĆIH DISPLEJA NA JAVNIM POVRŠINAMA	Prijedlog	Briše se
18.	ELABORAT - LOKACIJE ZA POSTAVLJANJE KIOSKA	Prijedlog	XII
19.	ELABORAT - LOKACIJE ZA SLOBODNOSTOJEĆE OTVORENE BAŠTE	Prijedlog	XII

### XIII **Odbor za društvene djelatnosti**

Odbor za društvene djelatnosti Gradskog vijeća Grada Sarajeva predlaže Kolegiju Gradskog vijeća Grada Sarajeva da se u Izmjene i dopune Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu uvrsti sljedeća tema:

Naziv teme: Informacija o pitanju i statusu mladih u gradu Sarajevu

Predlagač: Gradonačelnica

Obrađivač: Gradska služba za obrazovanje, kulturu, sport i mlade

Rok: X mjesec

### XIV **Odbor za lokalni biznis i turizam**

Odbor za lokalni biznis i turizam predlaže Kolegiju Gradskog vijeća Grada Sarajeva da se u Programu rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu, u oblasati III – Opća uprava, pod tačkom 1. „Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o upotrebi grba, imena i isticanju zastave Grada Sarajeva“, izmijeni rok, tako da glasi: IX.

### XV **Odbor za javne službe, infrastrukturu i javni saobraćaj**

Odbor za javne službe, infrastrukturu i javni saobraćaj Gradskog vijeća Grada Sarajeva predlaže Kolegiju Gradskog vijeća da se u Izmjene i dopune Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu uvrsti sljedeća tema:

Naziv teme: Informacija o detekciji zagađivača rijeke Miljacke na području Grada

Predlagač: Gradonačelnica

Obrađivač: Gradska služba za urbano planiranje, investicije, stambene i komunalne poslove

Rok: IX mjesec

**XVI Odbor za informatiku i telematiku**

Odbor za informatiku i telematiku Gradskog vijeća Grada Sarajeva predlaže Kolegiju Gradskog vijeća Grada Sarajeva da se u Izmjene i dopune Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu uvrsti slijedeća tema:

Naziv teme: Informacija o realizaciji projekta Smart City

Predlagač: Gradonačelnica

Obradivač: Gradska služba za lokalnu samoupravu i razvoj Grada

Rok: IX mjesec

**XVII Etičko vijeće Gradskog vijeća**

Etičko vijeće Gradskog vijeća Grada Sarajeva predlaže Kolegiju Gradskog vijeća Grada Sarajeva da se u Izmjene i dopune Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu uvrsti slijedeća tema:

Naziv teme: Izvještaj o provođenju inkluzivne nastave u osnovnim i srednjim školama na područja Grada Sarajeva

Predlagač: Gradonačelnica

Obradivač: Gradska služba za obrazovanje, kulturu, sport i mlade

Rok: II i VII mjesec

**B. ZAKLJUČCI I INICIJATIVE SA SJEDNICA GRADSKOG VIJEĆA GRADA SARAJEVA**

1. Informacija o postupcima javnih nabavki shodno inicijativi Gradskog vijeća Grada Sarajeva broj: 01-GV-02-477-1/21 od 26.05.2021. godine  
(Prilog Inicijativa broj: 01-GV-02-477-1/21 od 26.05.2021. godine)
2. Izvještaj o izvršenoj reviziji izvršenja nalaza upravne inspekcije, svih općih i pojedinačnih akata organa Grada Sarajeva donesenih u periodu mandata organa Grada Sarajeva 2016. – 2020. godina, a koji se odnose na organizaciju i djelokrug organa uprave i drugih službi u Gradu Sarajevu, unutrašnju organizaciju i sistematizaciju radnih mjesta, radne odnose u organima uprave i drugim službama Grada Sarajeva, te ostvarivanju prava iz radnog odnosa  
(Prilog Inicijativa broj: 01-GV-02-475-1/21 od 26.05.2021. godine)
3. Informacija o stanju u oblastima iz samoupravnog djelokruga Grada Sarajeva sa prijedlogom mjera i aktivnosti koje bi Grad Sarajevo preduzeo s ciljem poboljšanja stanja, a koje uključuju i izmjene ili usklađivanja, odnosno donošenje određenih gradskih propisa  
(Prilog Inicijativa broj: 01-GV-02-531-11/21 od 26.05.2021. godine)
4. Informacija o stanju u oblastima iz djelokruga prenesenog Gradu Sarajevu zakonima drugih vlasti sa prijedlogom mjera i aktivnosti koje bi Grad Sarajevo preduzeo s ciljem poboljšanja stanja a koje uključuju i izmjene ili usklađivanja, odnosno donošenje određenih gradskih propisa  
(Prilog Inicijativa broj: 01-GV-02-531-11/21 od 26.05.2021. godine)
5. Informacija o poduzetim aktivnostima na sanaciji mosta „Ars Aevi“ i stvaranja pretpostavki za njegovo trajno održavanje, uključujući videonadzor  
(Prilog Zaključak broj: 01-GV-02-530/21 od 26.05.2021. godine)

6. Informacija o stavljanju u funkciju raspoloživih sredstava za nastavak projekta izgradnje Muzeja savremene umjetnosti „Ars Aevi“  
*(Prilog Zaključak broj: 01-GV-02-530/21 od 26.05.2021. godine)*
7. Informacija o izvršenoj reviziji svih projekata Grada Sarajeva koji su u toku sa procjenom njihove usklađenosti sa statutarnim nadležnostima Grada Sarajeva i opravdanosti uzimajući u obzir interese građana grada Sarajeva  
*(Prilog Inicijativa broj: 01-GV-02-477-1/21 od 26.05.2021. godine)*
8. Izvještaj o izvršenoj reviziji finansijskih izvještaja Grada Sarajeva za period mandata organa Grada Sarajeva 2016. – 2020. godina, s prijedlogom mjera i aktivnosti  
*(Prilog Inicijativa broj: 01-GV-02-476-1/21 od 26.05.2021. godine)*
9. Informacija o provedenom postupku revizije opravdanosti davanja na korištenje prostorija statutarnog sjedišta Grada Sarajeva na adresi Hamdije Kreševljakovića broj 3 i realizaciji zaduženja datih Inicijativom Gradskog vijeća Grada Sarajeva broj: 01-GV-02-477-1/21 od 26.05.2021. godine  
*(Prilog Inicijativa broj: 01-GV-02-477-1/21 od 26.05.2021. godine)*
10. Informacija o statusu imovine na adresi Hamdije Kreševljakovića br. 3 s procjenom i mjerama za ostvarivanje imovinskih interesa Grada Sarajeva na ovu imovinu  
*(Prilog Inicijativa broj: 01-GV-02-477-1/21 od 26.05.2021. godine)*
11. Mjere koje će Grad Sarajeva u saradnji s nadležnim organima Kantona Sarajevo poduzeti s ciljem efikasne zaštite od infekcije virusom COVID-19  
*(Prilog Inicijativa broj: 01-GV-02-477-1/21 od 26.05.2021. godine)*
12. Informacija o stanju romske populacija na području grada Sarajeva u doba pandemije  
*(Prilog Inicijativa Komisije za ljudska prava i slobode broj: 04-GV-02-502-3/21 od 24.05.2021. godine)*
13. Informacija o rodno zasnovanom nasilju i promociji rodne ravnopravnosti za dvije različite ciljne grupe (adolescente i odrasle)  
*(Prilog Inicijativa Komisije za ljudska prava i slobode broj: 04-GV-02-502-4/21 od 24.05.2021. godine)*